Младший научный сотрудник

Общие положения
Освоение современных методов планирования и организации исследований, проведение экспериментов и наблюдений.
[bookmark: _GoBack]Обобщение и обработка информации, в том числе с применением электронно-вычислительной техники. Знание целей и задач проводимых исследований, изучение отечественной и зарубежной информации по этапам исследований.
Подчинение непосредственно руководителю структурного отдела.

Должностные обязанности
Под руководством ответственного исполнителя проводить научные исследования, в том числе физиологические опыты по питанию осетровых рыб. Участвовать в выполнении экспериментов, фиксировать наблюдения и изменения, составлять их описание и формулировать выводы.
 Повышать свою квалификацию, выступать с докладами на научных конференциях. Изучать научно-техническую информацию, отечественный и зарубежный опыт по исследуемой тематике. Владеть английским языком. Владеть компьютером на уровне уверенного пользования, пользоваться Word, Excel, PowerPoint. 
Знать современные методы организации исследований, обобщения и обработки полученной информации; средства проведения экспериментов и наблюдений, внутренние нормативные акты, приказы и распоряжения; правила и нормы охраны труда, пожарной безопасности. 
Составлять отчёты по теме или её разделу. Участвовать во внедрении результатов исследований и разработок. 

Ответственность.
Младший научный сотрудник должен нести ответственность:
В случае ненадлежащего исполнения и неисполнения своих должностных обязанностей, предусмотренных должностной инструкцией – в пределах, определённых действующим трудовым законодательством Российской Федерации.
За правонарушения, совершенные в процессе осуществления своей деятельности – в пределах, определённых действующим административным, уголовным и гражданским законодательством Российской Федерации. 
За причинение материального ущерба – в пределах, определённых действующим трудовым и гражданским законодательством Российской Федерации. 
